

Новый статус университета

**По итогам конкурсного отбора
Белгородскому университету присвоен
статус федеральной инновационной
площадки.**

Как сообщает пресс-служба НИУ «БелГУ», федеральные инновационные площадки отбираются с целью разработки и внедрения новых элементов содержания дополнительного профессионального

образования и систем воспитания, а также новых педагогических технологий, учебно-методических и учебно-лабораторных комплексов.

Они осуществляют повышение квалификации и профессиональную переподготовку специалистов в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Партнёрами НИУ «БелГУ» выступают управление государственного заказа и лицензирования Белгородской области, управление федеральной антимонопольной службы по Белгородской области, АНО «Информационно-маркетинговый центр», Государственная комиссия по регулированию цен и тарифов.